

崇拜與聖樂

第五章：天糧頒賜

陳向陽牧師

(10) 聖靈降臨期

耶和華的法度奇妙，祂的話一開啓就發出亮光，使愚蒙人通達，使我們腳步穩健，不被罪孽轄制；祂又賜下祂的律例，教導我們一心謹守（詩一百一十九129-136）。

耶和華曾在夢中向所羅門顯現，要按所羅門所求的賜福與他；所羅門沒有為自己求壽、求富，而是求善於了解的心，可以判斷神的百姓；祂所求的蒙神悅納，就得著前無古人，後無來者的聰明智慧，以及富足與尊榮（王上三5-12）。所羅門向神所求的智慧是最重要的，正如耶穌所設的比喻，正是向眾人教導了得著天國的智慧。

天國好比一粒芥菜種，原是最小的種子，成長起來卻比各樣的菜都大，且成了樹；天國好比麵酵使全團都發起來；天國又好比寶貝藏在地裡，人發現了就變賣一切所有的，買這塊地；那些願意為天國付出所有的，正是被主的話所光照的，他們是有智慧、有福的人。天國也好比網撒在海裡，網一滿，就揀好的收在桶裡，不好的丟掉。世代的終結也要把惡人從義人中分別出來（太十三31-33, 44-52）。我們若能明白天國的道理，就會不惜一切而努力得著。

我們知道，萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。因聖靈親自用無可言喻的嘆息替我們祈求，使任何事物都不能叫我們與神的愛隔絕，因這愛是在我們的主耶穌基督裡的（羅八26, 28, 39）。